

第三届湖南旅发大会正式进入“衡阳时间”

在湖南省旅游产业发展推进会上,刘越高见证会旗交接重要时刻,朱健接过会旗

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

记者从9月17日上午在郴州市召开的湖南省旅游产业发展推进会议上获悉,第三届湖南旅游发展大会将于2024年在衡阳市举办。参加会议的市委书记刘越高见证了衡阳、郴州两地会旗交接,市委副书记、市长朱健从郴州市委副书记、市长阙保勇手中接过会旗。第三届湖南旅发大会正式进入“衡阳时间”。

据了解,自今年3月省委、省政府确定衡阳为第三届湖南旅游发展大会承办地以来,市委、市政府迅速响应、周密部署,全力以赴开展好各项筹备工作,提出了“制造立市、文旅兴城”发展战略,出台了《关于实施“制造立市、文旅兴城”发展战略加快推进区域中心化进程的意见》。围绕筹办第三届湖南旅发大会,我市于今年3月启动了项目储备筛选工作,

积极主动与上级部门对接,经过几轮项目铺排,梳理出了项目总清单,正式发布了33个重点旅游项目清单和111个市级关注项目清单,还通过开展演艺活动、策划营销活动、点亮夜间经济等方式,聚焦城市营销,塑造衡阳文旅新形象。招商引资方面,我市通过“走出去”“引进来”“重落地”等一连串组合拳,跑出经济复苏加速度。同

时,我市依托旅游资源禀赋,构建“一个圈”(环南岳衡山旅游经济圈),打造“一组IP”(“寿岳”“祝融”“湖湘文化”“抗战名城”等),做好“古色”“红色”“绿色”三篇文章,擦亮历史文化名片,构建文旅融合新格局。

目前,我市已形成“全市一盘棋、共同抓文旅”的强大合力,各项工作有序推进。

提升生态环保基础能力和监管能力 全面夯实生态环境保护工作机制

朱健主持召开省生态环保督察典型案例整改工作调度会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

9月15日下午,市委副书记、市长朱健主持召开省生态环保督察典型案例整改工作调度会。他强调,要深学笃用习近平生态文明思想,对照典型案例,全面深入排查整改,不断提升生态环境质量。

朱健在会上通报了省第一生态环境保护督察组对衡阳市开展督察期间发现的突出生态环境问题,听取了市住建局的相关汇报,强调要迅速成立专

项工作小组,强化一线调度、现场督导,立即研究制定整改方案,扎实推进整改工作。

朱健指出,要深刻自省,深学笃用习近平生态文明思想,以案为戒、以案促改,对症下药、强身健体,不断以实际行动深化对习近平生态文明思想的认识和把握。要深入梳理、自查自纠,根据《湖南省生态环境保护督察整改工作实施办法》,针对通报的典型案例,及

时制定实施可操作、可检查、可考核的整改方案,并明确整改目标、整改措施,强化责任落实,强化一线指挥,实现台账管理、挂图作战、销号落实,尽快取得阶段性的实实在在的整改成效。同时,对破坏生态环境的违法行为依法立案查处,对不作为乱作为行为依法依规调查问责。

朱健强调,要举一反三抓排查,对照典型案例,全面排查其他生态环境隐患问

题,找准问题根源,定准关键环节,依法施策、科学施策、系统施策,切实做到点面结合、标本兼治。要对标对表抓整改,认真落实党中央、国务院关于生态文明和生态环保重大决策部署,推进蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战深度发力,结合“夏季攻势”“利剑行动”不断加强生态环保基础能力和监管能力建设,全面夯实生态环境保护工作机制。

市委常委、副市长黄立参加会议。

促工业企业扩能升级

衡阳出台“硬核”13条

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山)9月15日,衡阳正式出台《关于加快区域中心化进程 鼓励和支持工业企业扩能升级的若干政策措施》(以下简称《政策措施》),传递出振奋人心的好消息。

省委十二届四次全会提出,要大力推进国家重要先进制造业高地建设,明确现代化产业体系建设的主攻方向,提升园区承载能力,推动存量企业扩能升

级和精准招商,加快构建富有湖南特色和优势的现代化产业体系。为实现“三高四新”美好蓝图,加快实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,坚持目标导向和问题导向,着力解决企业实际问题,着力促进企业生产规模和效益倍增,培育一批产值过10亿元、50亿元、100亿元的企业,衡阳在全省率先出台“硬核”13条,鼓励和支持工业企业扩能升级。

从校门直达家门,13条专线欢快起跑

衡阳“定制公交”顺利首发

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)9月15日下午,随着放学铃声响起,博文高级中学的学生们整齐列队,行车安全管理员高举线路牌,引导学生们走出校门,有序乘坐公交车回家,衡阳“定制公交”进校园的首发13条专线欢快起跑。

当日下午3时许,“定制公交进校

园、暖心护航成长路”博文专线启动仪式在博文高级中学校园举行,隆重而简朴的启动仪式过后,13辆新能源公交车在校门口指定位置整装待发,满载着放学回家的学生准时发车,从校门直达家门。据了解,9月15日,衡阳“定制公交”以博文高级中学为试点,目前已开行13条定制线路,为保障定制公交运行安全,市

记者在采访中了解到,《政策措施》共13条,第1条首次明确将“原地倍增”工作纳入我市中长期规划及各相关部门专项规划,确保对“原地倍增”工作的政策支持和服务一以贯之;第2条至第5条为要素保障支持政策;第6条至第9条为企业发展支持政策;第10条至第12条为企业高管支持政策;第13条为城区支撑支持政策,鼓励城区对倍增培育企业扩产扩能升级予以支持。同时,《政策措施》明确了纳入倍增培育企业名录的工业企业、数字经济企业的条件,并就倍增培育企业的评定、奖补政策享受的条件、具体政策的解释及组织实施、财政体制分级负担等相关事宜也进行了明确。

公交集团对试点线路从小区端、学校端以及沿线停靠站点进行多次踏勘,逐路、逐站进行优化调整,全力保障孩子们上学更便捷,家长更省心,出行更顺畅。

“定制公交”班车具有线路自主、发车准时、一站直达、安全舒适等特点,旨在倡导绿色出行,目前,省内已有多个城市开通了定制公交服务,并取得了较好的社会反响。市公交集团相关负责人表示,为确保“定制公交”博文专线的规范安全运行,选配了责任心强的驾驶员,还配备了行车安全管理员。

明设施运行状况,提升城市照明设施运行维护服务质量。

据了解,目前,视频采集设备已安装到位,并投入使用。市路灯管理处工作人员通过视频采集系统对城市夜景情况进行实时调控,更好地收集城市照明基本数据,大大提升定位能力,以便于及时排除故障,同时,减轻城市照明设施维护人力物力负担,进一步完善城市照明信息管理平台建设,提升城市照明服务品质。

展摄影之魅力 现艺术之光华

“赵宏建人文摄影作品展”
衡东开展



市民观展。

衡阳晚报讯 (文/通讯员 赵伟忠 图/通讯员 肖亚辉)9月16日,由衡东县文联、衡东县摄影家协会共同策划举办的“赵宏建人文摄影作品展”在衡东县陈少梅美术馆隆重开展。

此次影展共展出衡东籍中国摄影家协会会员赵宏建的人文摄影作品80幅,半数以上作品曾荣获国家级、省级摄影比赛等级奖,更有不少作品参加过国内外知名影展。作品一经展出,便吸引了不少市民和摄影爱好者慕名前来参观学习,当天便接待参观者近1000人。赵宏建的每一幅作品都诠释着对生活的热爱,对生命的崇敬,蕴含着对社会的思考,对人性的赞美,对现实的剖析,对理想的憧憬。这些年,衡东县文联和县摄影家协会通过组织和开展系列采风、影展等活动,让文艺的力量助推衡东的发展和繁荣作出了巨大贡献。影展将持续3个月。

新添20处视频采集设备

城市照明设施管理更加“精细化”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)随着我市城市照明范围的日益扩大,城市照明设施的精细化管理有何妙招?为了大力推进智慧城市建设,连日

来,市路灯管理处在“三江六岸”风光带、主要进出城口及城市路网添增安装了20套一体化远程视频采集设备,如同“千里眼”,24小时紧盯城市夜景照